NEWS RELEASE 2024年7月3日

小学生の夢を叶えたアイデア商品「matsukiyo 指にまきやすい絆創膏」から ディズニーキャラクターデザインタイプと防水加工タイプが新登場

~当社オリジナルディズニーデザインは「ミッキー&フレンズ」「ベイマックス」「くまのプーさん」の3種~

「未来の常識を創り出し、人々の生活を変えていく」をグループ理念に掲げ、全国に 3,400 店舗超のドラッグストア・調剤薬局を展開する株式会社マツキョココカラ&カンパニー(本社:東京都文京区、代表取締役社長:松本清雄)は、プライベートブランド「matsukiyo」のアイデア絆創膏「matsukiyo 指にまきやすい絆創膏」から、新たに当社オリジナルの「ディズニーキャラクターデザインタイプ」を 8 月 15 日 (木)、「防水加工タイプ」を 8 月 11 日 (日) より、全国のマツモトキョシグループ、ココカラファイングループの店舗(一部店舗を除く)と自社オンラインストアで販売を開始します。







© DISNEY
© DISNEY
Based on the "Winnie the Pooh" works
by A.A. Milne and E.H. Shepard.

※当該商品はいずれもウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社よりスケーター株式会社が許諾を受け製造する商品です。

■小学生のアイデアから生まれた「matsukiyo 指にまきやすい絆創膏」に、お客様の声を反映

2023 年に当時小学 4 年生の宇賀持琴音(うがもち・ことね)さんのアイデアをもとに「matsukiyo 指にまきやすい絆創膏」を商品化しました。この絆創膏は、パッドを片方に寄せることで、テープ同士がくっつくことを防ぎ、指に巻きやすいデザインを実現。さらに伸縮性に優れた素材によって、指先や関節部にもフィットする仕様になっています。

発売開始から 1 年が経過し、今回、この商品をご愛用いただいている多くのお客様の声を反映して、新たに当社オリジナルの「ディズニーキャラクターデザインタイプ(3 種)」と「防水加工タイプ」の 2 つをラインアップします。「matsukiyo 指にまきやすい絆創膏」の使用感はそのままに、よりお好みに合わせたタイプをお選びいただけるようになりました。



NEWS RELEASE 2024年7月3日

■新商品について

販売エリア:全国のマツモトキョシグループ、ココカラファイングループの店舗(一部店舗を除く)と自社オンラインストア





© DISNEY
© DISNEY

Based on the "Winnie the Pooh" works by A.A. Milne and E.H. Shepard.

matsukiyo 指にまきやすい絆創膏 ディズニー

人気のディズニーキャラクターの当社オリジナルデザインです。ラインアップは好みに合わせて選べる3種。

ミッキー&フレンズ、ベイマックス、くまのプーさんが「あなたをやさしく癒してくれる」ようなオリジナルデザインです。

種 類:ミッキー&フレンズ、ベイマックス、くまのプーさん

区分:一般医療機器

容 量:M サイズ 12 枚 価 格:548円(税込) 発売日:2024年8月15日

matsukiyo 指にまきやすい絆創膏 防水



指に巻きやすく肌にフィットする使用感はそのままに、ムレにくいウレタン 不織布を加工することで防水仕様にしました。手洗いや水仕事の際にも、傷口 を水やバイ菌の侵入から防ぎます。

区分:一般医療機器

容 量:M サイズ 20 枚 価 格:438円(税込) 発売日:2024年8月11日

■発売済商品について

販売エリア:全国のマツモトキヨシグループ、ココカラファイングループの店舗(一部店舗を除く)と自社オンラインストア



matsukiyo 指にまきやすい絆創膏

パッドの位置を片方に寄せることで、左右のテープがくっつくことを防ぎ、 従来よりも指にまきやすいデザインの絆創膏です。肌の動きにフィットす る伸縮タイプのため、指先や関節部に使用するのがおすすめです。ウレタン 不織布で蒸れにくいタイプです。

区分:一般医療機器 商品容量:20枚入り サイズ:Mサイズ 価格:328円(税込)

小学生の夢を叶えるまでのストーリーを描いたコンセプトムービー:https://youtu.be/kN4qgZJ51aw



NEWS RELEASE 2024年7月3日

■matsukiyo ブランドについて



matsukiyo は、「毎日の暮らしをより美しく、健やかに、楽しく彩る、アイデアを利かせたブランド」をコンセプトに、品質へのこだわりだけではなく、毎日携帯したくなるようなかわいいデザインや、お部屋に置きたくなるようなおしゃれなデザインなど情緒的なベネフィット、そしてマツキョココカラ&カンパニーらしい斬新さを付加した主力ブランドです。

https://www.matsukiyococokara-online.com/matsukiyo/

<マツキョココカラ&カンパニー お客様相談室> フリーダイヤル: 0120-845-533 受付時間 09:00~22:00 (年中無休)

<本件に関する報道関係の皆さまからのお問合せ先> マツキョココカラ PR 事務局(株式会社プラチナム) 安藤・馬場・深作・主代 TEL:03-5572-6072 FAX:03-5572-6075 MAIL: matsukiyococokara pr@vectorinc.co.jp



株式会社マツキヨココカラ&カンパニー

3,400 店舗超のドラッグストア・調剤薬局を中核事業として、全国で展開している東証プライム市場上場企業。子会社としてマツモトキョシグループとココカラファイングループを擁し、「美と健康の分野でアジア No.1」の企業グループを目指しています。介護事業、インターネット通販事業など幅広く展開しています。

コーポレートサイト:https://www.matsukiyococokara.com/

株式会社マツキョココカラ&カンパニー グループ経営企画統括 広報室 Tel: 03-6672-7808 mail: mkccpr@matsukiyococokara.com

